Montazni kit leva strana:

RDMOTO CZECH REPUBLIC

info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

5475

Suzuki GSX-S1000 " 15-

Montazni kit prava strana:

ID Popis Kat.é. | Ks ID Popis Kat.c. | Ks
1 | SL adaptér 292 1 1 | SL adaptér 292 1
2 | Sroub M10x30 882 1 2 | Sroub M10x30 882 1
3 | Dural.vélecek d=15 1281 2 3 | Dural.valecek d=15mm 1281 1
4 | Sroub M10x65x1,25 945 2 4 | Dural.valecek d=10mm 1282 1
5 | Plastova krytka X4 2 5 | Plastova krytka X4 2
6 | Hlinikovy adaptér-levy | 735 1 6 | Sroub M10x75x1,25 938 1
7 | Sroub M6x25 877 3 7 | Sroub M10x70x1,25 898 1
8 | Sroub M4x16 876 2 8 | Hlinikovy adaptér-pravy | 734 1

9 | Sroub M6x25 877 3
10 | Sroub M4x16 876 2

| Sl
~




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.eu
www.rdmoto.eu

Montaz:

1.
2.

ouhw

Demontujte original Srouby na pravé strané.

Do adaptéru ID.8 prostrcte v predni ¢asti Sroub ID.6, nasadte valecek ID.3, v zadni
Casti prostrcte Sroub ID.7 a nasadte valecek ID.4. Tuto sadu namontujte do ramu
motocyklu.

Poté, nasadte na Sroub ID.2 S| adaptér ID.1 a namontujte do adaptéru na motocyklu.
Pomoci $roubd M6 ID.9 pripevnéte slider a do n&j &rouby M4 ID.10 krytku.

Na konec podotahujte vSechny Srouby a nasadte plastové krytky ID.5.

Nejdrive dokoncete jednu stranu a poté montujte druhou.

Upozornéni: Pri montazi, doporuc¢ujeme pouzit lepidlo na zavity (modré barvy).




